

**Edital 53/2014**

**RETIFICAÇÃO**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº 07/2014**

**RETIFICO** o Edital 49/2014 referente ao **Pregão Presencial nº 07/2014**, do IPASEM-NH, referente à **Contratação de Pessoa Física ou Jurídica para a prestação de serviços médicos, na especialidade de Cardiologia, a fim de executar a INTERPRETAÇÃO DOS EXAMES DE ELETROCARDIOGRAMA, conforme especificações descritas neste Edital, seu Termo de Referência – Anexo I e Minuta de Contrato constante no Anexo VII**, considerando o decreto nº 6.345/2014 que dispõe acerca do expediente nos serviços públicos municipais nos dias de jogos da Seleção Brasileira, em decorrência da realização da Copa do Mundo de Futebol e dá outras providências, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

**AVISO DE LICITAÇÃO - RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS - INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS**

Onde se lê:

**“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** até as 14 horas do dia 17 de junho de 2014.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 14 horas do dia 17 de junho de 2014.”

Leia-se:

**“RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** até as 14 horas do dia **18 de junho** de 2014.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 14 horas do dia **18 de junho** de 2014.”

**EDITAL**

Onde se lê:

**“LIMITE DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** até as 14 horas do dia 17 de junho de 2014.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 14 horas do dia 17 de junho de 2014.”

Leia-se:

**“LIMITE DE RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS:** até as 14 horas do dia **18 de junho** de 2014.

**INÍCIO DA SESSÃO DE DISPUTA DE PREÇOS:** às 14 horas do dia **18 de junho** de 2014.”

Ciência aos interessados, observadas as prescrições legais pertinentes.

Novo Hamburgo/RS, 10 de junho de 2014.

**Eneida Genehr**  
**Diretora Presidente**